

2019年5月28日

各位

三井住友海上プライマリー生命保険株式会社

「2018年度決算のお知らせ」の一部訂正について

三井住友海上プライマリー生命保険株式会社（社長：永井泰浩）が2019年5月20日に発表しました「2018年決算のお知らせ」におきまして、一部記載の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします（訂正箇所は下線を表示しております）。なお、訂正箇所以外の数値等に変更はありません。

記

訂正箇所： 「2018年度決算のお知らせ」16ページ
6. 経常利益等の明細（基礎利益）
（注）3. その他キャピタル費用の内訳

（訂正前）

3. その他キャピタル費用には、次の金額が含まれております。

	2017年度	2018年度
外貨建て保険契約に係る市場為替レート変動の影響額	—	<u>10,471</u>
マーケット・ヴァリュア・アジャストメントに係る解約返戻金額変動の影響額	—	<u>—</u>

（訂正後）

3. その他キャピタル費用には、次の金額が含まれております。

	2017年度	2018年度
外貨建て保険契約に係る市場為替レート変動の影響額	—	<u>—</u>
マーケット・ヴァリュア・アジャストメントに係る解約返戻金額変動の影響額	—	<u>10,471</u>

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

三井住友海上プライマリー生命保険株式会社

経営企画部 広報担当 電話 03-3279-9001